

# NEPPARTI NAGYGYÜLÉS

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor a városi hírlapban. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-ter. Egyetemes hírlap. Vasárnap 4 t.

Főszerkesztő és kiadó: **Baranyai Lajos**. Szerkesztő: **Major Mihály**.

## Gróf ZICHY ALADÁR beszámolója Bodajkon és Mórton. Ott lesznek az ellenzéki vezetők, gróf APPONYIVAL az élükön.

### Bodajk—Mór ünnepe.

Az imponázás székesfehérvári népgyűlés után vasárnap Bodajk és Mórton lesz ünnepe, a vármegye ezen két járási közsege mutatja meg a tisztességes, hazafias politika megbecsülését.

A néppárt napja lesz vasárnap ebben a kerületben. Napnak jelentőségét azonban az egyesült ellenzék függetlenségi pártja is emelni fogja fényesillagának, Apponyi grófnak és több képviselőjének a megjelenésével.

A néppárti nagynevű vezére, gróf Zichy Aladár, a kerület képviselője tartja beszámolóját, amelynek súlyos igazságait a párt és az egyesült ellenzék több tagjai fogják nyomatékosan és elismerést adni annak a becsületes, önzetlen, hazafias polgárságnak, amely együtt küzd és érez a harcbló vezérékkel.

A néppártnak ez a gyűlése ismét füllasztó napja lesz a panamás politikának. A régi és az új bűnök végnélküli láncolatát látja majd a polgárság, amelyeknek ballátára mindig idegesen jajdul fel a munkapárt. Már előre érzi a vasárnap napnak melegét, máris türelmetlenül mozog s a tőle szokott fűleden szárával próbálkozik előre kiharangozni a nagymeretűnek ígérkező népgyűlést. Az a hatalmasnak látszó munkapárti egy-egy ilyen népgyűlés alkalmával mindig

### Neppárti nagygyűlés Bodajkon és Mórton.

A falu megvetett legényét juttatja észünkbe, aki indexen van a fiatalság előtt s nem mehet a nagykorosma ballátára mire téhetetlen dühében az ablakon át tölti ki boszúját a legények gúnykacajja mellett.

Egy másik nagy jelentőségű lesz a vasárnapi neppárti gyűlésnek. A munkapárti aknamunkák elhelyezésével életre kelt radikálisok is ideresre kerülnek s kíméletlenül rántják le róluk az ellenzéki álarcot. Nagy az egész brassai élet ott álljanak az ő igazi munkapárti torzarcukkal, amelyek a tisztó munkálat akarnak lenni. Valásnak iskolának, nemzetnek, országnak és mindennek, ami csak helyet foglal a föld hátán.

A szövöttezett ellenzék függetlenségi pártja is nyíltan fogja a gyűlésen visszautasítani ezeket a tolakodó akarókat, akik a társadalom tücatosztályából a bakra szeretnének felkapaszkodni.

Ennek az új konkolyhintésnek a megégetése nagy fontosságot ad a vasárnapi neppárti gyűlésnek. Az ország első emberei a tisztességes politika vezéralakjai szólnak a néphez. A népek tehát az elsőtől az utolsóig ott kell lennie. Ott kell lennie Bodajk és Mór egész környékének, de Székesfehérvárnak sém szabad hiányoznia. Polgártársak vasárnap Bodajkon és Mórton kell találkoznunk. Ezzel a becsületos politikának városunk hírnevének és önmagunknak tartozunk.

### Neppárti nagygyűlés Bodajkon és Mórton.

A Neppárt, a keresztény eszmék parlamenti pártja, mint ismérhető, június 14-én Bodajkon és Mórton nagyszabású szervezkedő népgyűlést tart. A népgyűlés egyúttal a neppárt elnökeinek, Zichy Aladár grófnak beszámolója lesz. A vezért, mint halljuk, a párt számos tagja fogja kísérsni utjában, ott lesznek Molnár János, Rakovszky István, Huszár Károly, Haller István, Sztracsanyi György, Bartos János és több lényőségei a katolikus közéletiek.

A függetlenségi párt részéről lejönnek Apponyi Albert gróf, Károlyi József gróf, Mamdorff Géza báró, Sághy Gyula és több függetlenségi képviselő.

Székesfehérvárról a polgárság a függetlenségi kör vezetésevel szintén tekintélyes számban fog a gyűlésen megjelenni. A gyűlést külön bizottság készíti elő, a kerületben máris mozgalmás az élet s nagyban készülnek a vasárnapra.

A részletes programot a holnapi számunkban fogjuk közölni.

A bodajki nagygyűlés találkozója lesz a vármegye néppárti

párti s általában ellenzéki polgárságának, amely találkozó nagy elvi kijelentések s a további harcra irányt mutató és erőt adó nyilatkozatok fognak elhangzani.

Menjünk vasárnap Bodajkra!

### Polgári iskola Székesfehérvárott.

Szeptemberben megnyílik.

Most már biztosra vehető, hogy lesz valami a székesfehérvári polgári iskolából, mert nem a város és nem is az állam létesíti, hanem nyilvánossági joggal felruházott magániskola formájában fog megvalósulni.

A most lemult iskolai évben igen szépen virágzó Diák-otthon tulajdonosa Dénes Andor fog magán polgári iskolát nyitni városunkban. A nyilvánossági jog már biztosítva van. Lesz az iskolának egy igazgatója s három tanára.

A megnyitást szeptember elsőjére tervezik, de ez csak az esetben fog megtörténni, ha kellőszámu jelentkező lesz június 15-ig. Szinte bizonyos, hogy lesz megfelelő számú diák, mert hiszen az iskola bizonyítványa érvényes lesz minden magasabb fokú iskolába való feljételhez s a helybeli középiskolák ugyis annyira tulzsufoltak, hogy a főreáliskolában évről-évre parallel osztályokat kell felállítani.

**SÖVEGJARTÓ vászonáruháza. Barátok épülete.**

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zőfirak, törülközők, szőnyegek stb.

Ismeretes szabott árak mellett.

Mai lapunk 4. oldal.

**GIRARDI** szalmakalapot 2,50, 3, 4, 5, 6, 12. **TELEFON 163.**

Diplo. Panamakalapot 6, 8, 10, 15, 20 kor. **TELEFON 163.**

**NYULSZÖR** és nevezetűk 2,50, 3,20, 4, 5, 6-11. **TELEFON 163.**

Férfi-félcipő fekete szíriai fűző és gombos 7,50, 9, 10, 11 kor. Férfi-félcipő sárga bagaria. Legújabb formákban 12,50, 15, 16,50, 18, 20.

**KNAZOVITZKY** divataruházában.

### A főispán megemlékezése Kossuth-Ferenc haláláról

A Kossuth nevet nemcsak történelmünk, hanem a nemzet rajongó szeretete is őrzi és őrizni fogja a feledés ellen beláthatatlan időlig.

A magyar szabadság atyja Kossuth Lajos, glóriás alakja s vele a Kossuth név nemzetünk szabadságharcosainak, önkéntes, független állami létének eszményét elválaszthatatlanul összerótt.

E név méltó viselője volt Kossuth Ferenc, ki dicsőséges atyjának fejedelmi diadalmenetével a hazaföldjébe visszahozott hantaitól nem tudott elszakadni; visszajött közénk, hogy élete munkáját a Kossuth névhez fűződő nemzeti ideáloknak szentelje.

Két évizedes közéleti szereplésben nemcsak a ragyogó név után, amelyet viselt, hanem egy utal lelkesnek hőtes megfontolása és higgadsága, nagy műveltség folytan is széles e hazában tisztelt és szeretet vették körül.

A közgyűlés ezen érzések hatása alatt mely megilletődéssel és kegyelettel hallgatta meg a főispán megemlékezését Kossuth Ferenc haláláról s egyhangulag elfogta a tanácsaal egyetértően tett azon javaslatát, hogy a törvényhatósági bizottság mely sajnálkozását ezen közgyűlési jegyzőkönyvben örökítse meg s Kossuth Ferenc özvegyének gyászában igaz és őszinte részvétet nyilvánítsa.

Kiadta: Dr. Kerekes főjegyző.

### Ostrom az Öreghegyen.

Csunya, vademberek közé való garázdálkodást vitt véghez az Öreg-hegyen egy csapat nekivadult fehérvári legény.

Háden Antal öreghegyi 347 sz. alatti szatócs feljelentést tett a rendőrségen, hogy Nyakas István, Nyakas Ignác, Nyakas Péter, Neukum József,

Köszegi János, Köszegi István, Mayer Mihály, Mayer János, Majhoffer Ignác, Ertl Ferenc, Devecseri Ferenc és ismeretlen társaik, mintegy 25-en, f. hó 7-én este 8 óra után bebécszást kértek a szatócsüzletbe, de mivel nem engedték be őket, megostromolták a házat. Dorongokkal, kövekkel beverték minden ablakát, betörték az ajtót, leverték a falat, köveket dobáltak be az ablakok, több pisztolylövést tettek s az udvarán lévő összes ültetvényeket kitépték. Garázdálkodásukat azzal fejezték be, hogy a háza előtt levő köhidat felszedték és annak anyagával is ostromolták a házat.

A rendőrség a feljelentett legények ellen megindította az eljárást.

### H I R E K.

— Kinevezés. Dr. Balogh Antal aranyosmaróti kir. törvényszéki bíró az adonyi kir. járásbíróshoz VII. fizetési osztályba sorozott járásbíróvá neveztették ki.

— Szobormegállás Budafokon. Lélekemelő ünnepség keretében állodta meg vasárnap Heller Iván apátplebános a község határában a közadakozásból — körülbelül 1000 kor.-ba kerülő — Szentháromság-szobrot. Heller Iván apátplebános gondolatokban gazdag, tartalmas, beszédében dicsérte a jelenlévő 2000 buzgó bfoki hívő áldozatrákészségét és megfogadta velük, hogy hittikért áldozatra kész katolikusok maradnak szívbenelemben egyaránt. Megható jelenet volt, mikor két fehérruhás leány hála és köszönet jeléül csokrot nyújtott át a szobormegállód apátplebánosnak, ki azt meghatva a szeretet eme kedves megnyilvánulásától az új Szentháromság-szoborra tette. Példáját az ő buzditására az összes jelenlévők követték, úgy hogy a nagyméretben készült szobrot egész virágzó borította. A szobor fentartását a község vállalta magára s szép beszéd keretében egy képviselőtlen tag vette át a megállód apátplebánostól.

— Kifüntető siker. Kovács Irén tegnap tette le a budapesti nemzeti zeneudoban a zongoratanárnól vizgát Gobbe Alajos, az intézet nagynevű igazgatója előtt. A vizgálaton oly nagy zenei tudományt és képességet tanultott, hogy az igazgató külön gratulált Kovács Irénnek, akinek szakképzettségét városunk közönsége is ismeri, amennyiben már eddig is foglalkozott a zongoratanítással. Az új zongoratanárnó a jövőben is városunkban marad s itt fog működni.

— Népszövetség gyűlés Ráckeresztúron. Igen sikerült népszövetségi gyűlése volt a ráckeresztúri népszövetségi h. szervezetnek. A gyűlésben megjelent hallgatóság előtt Köcsi Mayer Gyula állami igazgatótanító mutatta be a központ kiküldöttjét, Borján Ferencet, aki másfelől beszédében buzditotta a népet a kath. Népszövetség zászlajához való hűségre. Tagok száma 58-ról 104-re emelkedett. A szervezet, melynek vezetőségét Keresztes György plebános infézi nagy ügyszerelel, fokozatosan erősödik.

— Nyugalomba. Péntek Ferenc vármegyei ígató, tegnap délelőtt betegsége való hivalkozással beadta nyugdíjaztatása iránti kérvényét. Péntek Ferenc távozásával a vármegye egyik legkifünnöb, lelkiismeretes és szorgalmas tisztviselőjét veszíti el.

— Népszövetségi értekezlet. Urnapján délután 4 órakor a Távirád-utcai egyesületi házbán népszövetségi értekezlet tartunk. Kérjük a csoportvezetőket, hogy a tagokat megjelensre buzditásák s a tagokat is kéri a helyi igazgatóság, hogy teljes számmal jelenjenek meg.

— Búcsu Lovasberényben. A kastélykápolna búcsuja vasárnap volt, a szentbenedéket a 300 éves hársfa alatt tartották, melynek terebélyes koronája alatt a fél fau elfért. Utána mise volt a kápolnában s a park susogó fá között szállt az ének az ég felé.

— Junális. A Magyarországi Munkások Rokkant- és Nyugdíjgyűléseinek felhívására június 14-én a gejavölgyi uradalmi erdőben jótékonycétu junálist tart. Kezdetét délután 2 órakor. Belfőjegy ára 1 személyre 1 K, családjegy 2 K 50 f.

— Vármegyei közigazgatás. Fejérvármegyei közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt 10 órakor tartotta rendes havi ülést gr. Széchenyi Viktor főispán elnökletével. **Pénzügyigazgatói jelentés.** Kincstári követelés volt az elmúlt hóban vármegyénk területén 2744929 K 90 f., melyre befizettetett 1748422 K 52 f., maradt hátralék 990507 K 38 f. **Alatorvosi jelentés.** Fejérvagyében május hó alatt az állategészségügy kedvezően volt. A betegségek megszűnése nem áll arányban a maradt és újabb fellépésekkel. **Alamépítési hivatal** főnöke jelenti, hogy a kereskedelmi miniszter megízevben Fejérvagyere területén több új utat fog építeni.

**Tisztifőorvosi jelentés.** Majusban házasságra lépett Fejérvagyere területén 216 pár. Született 723 gyermek: meghalt 421 egyén. Kijuthatolható beteg volt 4514. A közegészségügy elég kedvezőnek mondható, csak a kanyaró volt sok, különösen a móri járásban. A sárvogárdi róm. kath. elemi iskola állandóan túlszűfolt. Az iskolaszék nem tud másként segíteni a bajon, mint úgy, hogy két tanítót kér az államtól s ezek a már meglevő kath. tanítókkal felváltva egyik osztálynak délelőtt, másik osztálynak délután tartanak előadást. A közigazgatási bizottság, bár nem szívesen, de egyelőre kényszerzetégből mégis csak javasolta az iskola felülmének teljesítését. **Gazdasági albizottság** is alakított a közigazgatási bizottság és abba gróf Csarabk Antal, V. Vigh István, Sárközy Aurél és Szavits Miklóst választotta meg.

— A Leányklub kocsikirándulása. A Leányklub június 14-én (vasárnap) kocsikirándulást rendez. A kirándulás iránya: Székesfehérvár — Bodajk — Csókakő — Gaja és vissza. Az utazás végig Pánnkocsikon történik. Résztvételi díj személyenként 6 kor, melyben a bodajki Raff vendéglőben elkötendő ebéd ára is benne van. Uzsonna, — melyről ki-kimaga gondoskodik. — a Gajában lesz. Vendégeket, hölyveket és urakat szívesen lát a Leányklub. Jelentkezni lehet jun 12-én d. u. 5 óig a kath. körben levő iven. A részvételi díja is ott fizetendő. Indulás 14-én, reggel 7 órakor a kathi. kör udvarából. Pontos megjelenést kérünk.

— Nem sporolnak a községek. A tegnapi közigazgatási bizottsági ülésen a főispán konstatálta, hogy a községek nem sporolnak előgg. Drága iskolák és községházakat építenek. Ugylátszik majd megpróbálják takarékoskodásra szoktatni az állítólagos gavallér községeket.

**PICK MARK** szegedi szalámija a legjobb, kapható Marachattinál Kossuth utca.

Kényelmes, jó fűzőt, **NOFITZER-nél** vásárolhat. Kor. 5.—6.—7. árban, már kitűnő csipőfűzőt ad.

— **Helyrehozás.** Zivertésben állt a múlt azon hír, hogy a főreáliskola egy napon tartja lövőversenyét a főgimnáziummal, most kiderült, hogy a főreáliskola lövőversenye június 27-én lesz.

— **Halálozás.** **Gardos Aladár** volt székesfehérvári lakos-honvédfőhadnagy neje Budapestban 29 éves korában meghalt.

— **Női kosztüm szöveteket, női kosztüm (munkászereket, női kosztüm mosó vásznak), női kosztüm, felső és a női kosztüm kék gyapjúkelméket legtanácsosabb ha mindig kizárólagos posztókereskedésbe vásárolja Rudányainál.**

— **Ládák a járdán.** (A rendőrség figyelmébe.) Szűk és rossz a fő utcánk, ez tegedhatatlan, mégis akadnak, akik még szűkebb és rosszabb utakat járják. Nehány nádor-utcai kereskedő ládát, kályhát, kiskocsit és fészkesfülmelet rak bolja elé a járdáris lakodalnyozza ezáltal a közlekedést, veszélyeztet ruhát, testi épéget egyaránt. Vajjon miért nézi ezt el a rendőrség.

— **Egyházi énekesok keresztetnek.** A helybeli székesegyház korusára alkalmazást nyerne kath. vallású énekesnek. Feltétel: jó hang-és hangjegyvismeret. A pályázók alkalmazatukat megelőzőleg néhány havi ingyenes énekeskedésben részesülnek. Jelentkezőknek felvilágosítást nyújt naponként d. u. 3—4 óra között a székesegyházi karnegy jókai u. 3. sz. l. em. lakására.

— **Lister köpenyek feketék, sötétzöldek és színesek 14-25 K-tól kezdve divatos szabásban Keresztes Zsigmondnál.**

— **Villámcsapás.** Pénteken Lovasbányán gróf Cziráky Antal egy munkásházát a villám felgyújtotta és a tüzoltók legmegfeszítettebb munkája sem menthette azt meg. Egy gyermek volt csak a házban, azt földreujtotta a villám, de nagyobb baja nem lett.

— **Urnakra remek fehér flu-leánykaruhákat és blúzokat kapunk, melyeket reklámárakkal árúsítjuk. Saját érdeke tehát, hogy ezeket DEUTSCH MANÓ és FIA áruházában megtekintse.**

— **Helybenhagyva.** **Jankó** Viktor volt salubitáriai jegyző fejelemi ügyet másodfokban tegnap tárgyalta a közigazgatási bizottság és helybenhagyta az alispán elsőfoku határozatát.

— **A székesfehérvári kereskedő inasiskolai vizsgálatok sorrendje a következő:** június 10-én d. u. 3 órakor római katolikus és izraelita hittani vizsgálat. Június 15-én d. u. 3 órakor az első osztály vizsgálat, 16-án pedig d. u. 3 órakor a második és harmadik osztály vizsgálata. Vértés József igazgató.

— **A júniusi hónapban állandóan kapható 3 méter egész térfülkényre elegendő jagerndorfi tiszta gyapjuszövet összesen 12 koronáért. Rudányai posztókereskedésében.**

— **Kányaró.** A máj 12 újabb kányaró bejelentéssel a június hónap fellépett kányaró esetek száma 120-ra szaporodott. Májusban összesen csak 88 volt.

— **Legelőkérdés.** A városi gazdasági szakosztály június 14-én d. e. 11 órakor ülést tart és az alkalommal a legelőügyet fogják tárgyalni.

— **Előrehaladott sason folytán női kosztümekért — csakis a legszebb divatújdonságok — 20—30 %-kal olcsóbb áron kaphatók Keresztes Zsigmondnál.**

— **Kistalud pusztá parcelláinak eladása megkezdődött. Bővebb felvilágosítást dr. Neuhauser Imre ügyvéd ad, Nádor-u 15 sz.**

— **Orlási szemü ANANASZ EPER naponta friss szedés és egyéb újdonságok GEBAUER Testvérek Kossuth-u. 9. Telefon 340.**

— **Divatos női Tangó, Reform, pongyola fűzők és védők: 2-50, 5, 6, 8, 10 koronáért Knazovitzky divatruházában. Telefon 163.**

— **A Székesfehérvári Hitel-szövetkezet tagjainak figyelmébe ajánlom, hogy igazgató-ságunk június 1-től a kölcsönök kamatlábat fél százalékkal leszállította, a betétek után azonban ezentul is 5%-ot adunk és a tőkekamatadót is mi fizetjük. Ügyvezető.**

— **Hol lehet kapni a legfinomabb teavajt 90 filléért a Bodegában? Hol lehet kapni az igazi Tscheni vajot a Bodegában? Hol lehet a legolcsóbb és legjobb szálmait venni a Bodegában? Hol adnak 1 kg. lipótjuhurtot 40 filléért a Bodegában? Hol adnak 1 kg. finom pórkólkávét 1 koronáért a Bodegában.**

— **Dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök ur legújabb fényomata arcképe 38 x 54 cm. nagyságban kapható kizárólag Schnetzer Nándor cs. és kir. udvari szállító üvegkereskedőnél. Megrendelhető szerkesztőségünk útján is.**

— **Májfoltok, szeplők s minden arc-tisztáltság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül zsiros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégeley ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világiállításon Grande prixvel lettek kitüntetve. Kaphatók Magyar Korona gyógyszertárban Székesfehérvár Városházánál.**

— **Csak nálam vehet angol ingzeifreket, selyemcsiklos vagy cérnacsikkal a legszebb színekben, méter ára 70 és 80 fillér. Duplaszertes fekete és kék lüszter 1 korona 80 fillér métere. Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.**

— **JUMEI kávéb hozatal SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOK ÉPÜLETE)**  
Pörkölt kávékeverékek utolérhetőnek! Saját villamos kávégyapörköldő! Telefon 250. Garantiált virágméz kilotiszta grammonként! K. ARANY GYULA rüszkereskedőnél. Budai ut 23.

**Ingyen kap**  
1000 koronás kedvezményt, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-ját nálam rendel. Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállít KAUFMAN PÁL könyvkereskedő Kossuth-u. 9. SZÉKESFEHÉRVÁR.

**LEVELESLADÁNKBÓL**  
Tisztelt szerkesztő ur! Tisztelettel felkérem sziveskedjék b. lapjában közérdekből az alábbiakat közölni. Válasz a „Fejérmegyei-Napj” május 26-iki számában megjelent „Ujabb vörös veszedelem című közleményre.”  
„A déli vasuti személyzet önk. tevékenességi egyletét, mely 40 é-s: multra tekint vissza és 50000 koronára vagyonnal rendelkezik, melyet becsületes munkával és a tagok érdekeit mindig szem előtt tartva ér-el, a közelmúlt közgyűlése alkalmából, vádakkal illetett, egy névtelen cikkíró, melyet aulírozt, ki ezen egyesületnek régi tagja és hosszabb idő óta tisztviselője a közérdek, ide méginkább az igazság szempontjából sem hagyhatok szó nélkül.  
1) Igazságtalan az az állítás mintha valaha és ezen egyesületben politikai agitációk lettek volna. Mint minden közjótékonsági intézetben itt is tekintet nélkül politikai pártállásra teg lehet minden vasuti de csak akkor, ha politikai álláspontjukat az egyesületen kívül hagyják. Es így is van az egyesületben, de úgy látszik a t. névtelen cikkírónak nem tetszik ez az álláspont, mert mint cikkéből kitűnik az alelnök politikai vallását teszi kifogássá, és mizga esik bele abba a bünbe, s mit szabályaink tiltanak.  
2) Az alelnökről tett megjegyzése, hogy a déli vasut kötelekéből felbocsátva lett, enyhén szólva talán rosszhiszemű tévedés, mert nevezett áhelyezése folytán állásá-

rdi leköszönt, minél egy bizottság kiküldve lett, a cikkíró is meggyőzhető.  
3) Törvénytelenségekkel és alapszabályok be nem tartásával is vádolja a t. névtelen jelenvolt az egyesületet. Hát ez az tisztelt jelenvolt cikkíró amiótt e sorokban írom. Nem tudom, hogy a cikkíró, hogy a törvénytelenségeket, nekem hozza tudomásomra, hogy az illetékes fórumoknál az eljárás megindítható, mert egy egyesület tisztviselője, aki tudatában van nyilvános egyesületben történő törvénytelenségek, maga is részesevé válik azoknak, mert tisztelt „jelenvolt” ez bűnpártoló. Névtelenül álltalánosságban vádolni lehet kényelmes, de félhas, helyes és egyenes, semmi esetre sem.  
Károlyi József, egykori jegyző.

Székesfehérvár szab. kir. város

**APOLLO**

színház

Szordá és csütörtök június 10 és 11-én:

MAX REINHARDT  
filmkölteménye:

**BOLDOGOK SZIGETE**

Egy pötköp.

Fendes helyárak.

Előadások: hétköznap 6 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Kárpitos és díszítő Megyeház épületben

**VIDA ELEK.**

Megrendelések a legnagyobb szakértelemmel teljesítetnek.

**VERMES**

diszujdonságai, himzés és csipke alkalmi vételár és választék tekintetében egyedül álló és feltűnést keltő.

Telefon 178.

SZÍNHÁZ.

Reinhardt az Apollóban... A színház... A Reinhardt... Apolló színházban... A Reinhardt... Apolló színházban...

Fogazkat... Fogazkat... Fogazkat... Fogazkat... Fogazkat...

OLYMPIA MOZGÓFENYKÉPSZÍNHÁZ BUDAUT 3.

Junius hó 11-én, Urnapján egy napos műsor: A szerelem átká. Modern társadalmi erkölcs... 6 FOTKÉP!

Junius hó 13 és 14-én szombat és vasárnap: EINE NACHT IN BERLIN. A kacagás netovábbja. A ngoi kupamérkőzés

BALATONFÜREDI szanatorium és gyógyfürdő. Természetes szénasavas-isszappfürdők és balatonfürdők. Fizikai és diétetika...

APRÓHIRDETÉSEK

Egy jókárban levő katonafelügyelő... Egy jókárban levő katonafelügyelő... Egy jókárban levő katonafelügyelő...

Tanócnak jó nevelésű katonaközpont... Tanócnak jó nevelésű katonaközpont... Tanócnak jó nevelésű katonaközpont...

Egy szobás lakás és istálló... Egy szobás lakás és istálló... Egy szobás lakás és istálló...

Kempis „Krisztus követése” dr. Platz Bonifác fordításában... Kempis „Krisztus követése” dr. Platz Bonifác fordításában...

Kétszobás udvari lakás a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel együtt... Kétszobás udvari lakás a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel együtt...

Egy állg használt helyszoba berendezése sürgösen eladó... Egy állg használt helyszoba berendezése sürgösen eladó...

Délutáni órákra elfogadok bármilyen írásbeli, vagy gépirásati munkát... Délutáni órákra elfogadok bármilyen írásbeli, vagy gépirásati munkát...

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézbeli eladó... Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézbeli eladó...

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak... Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak...

Uradalomban, vagy bármilyen műhelyben Székesfehérvár, vagy Fejérmegye területén... Uradalomban, vagy bármilyen műhelyben Székesfehérvár, vagy Fejérmegye területén...

Valódi brünni szövetek... Valódi brünni szövetek... Valódi brünni szövetek... Valódi brünni szövetek...

LEGDIVATOSABB! Szalma és tagal női kalapformák! LEGUJABB VIRÁG- ÉS TOLDISZEK. Blúzujdonságok! potom áron! Kováts Antal, Városháza.

FESTŐ ÉS MÁZOLÓ MŰHELYT nyitottam... FESTŐ ÉS MÁZOLÓ MŰHELYT nyitottam... FESTŐ ÉS MÁZOLÓ MŰHELYT nyitottam...

SZEKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK BUTORÁRUCSARNOKA... SZEKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK BUTORÁRUCSARNOKA...